
Ezúton mondunk köszönetet Horváth Gyulának postásunknak munkájáért, aki több 
mint 30 éven keresztül látta el feladatát legnagyobb megelégedésünkre, kinek nyugodt 
nyugdíjas éveket kíván a lakosok nevében is a Polgári Kör.    
Kérjük, hogy a hideg téli estéken mindenki figyeljen oda az idős, egyedülálló 
szomszédjaira, segítségért a Polgári Kör vezetőségéhez is fordulhatnak a 30/598-1846-
os telefonszámon! 
A Klebelsberg-telepi Polgári Kör Egyesület következő vezetőségi 
megbeszélése: 2009. február 8. csütörtök, 17.00 óra, faház.  
Köszönjük Barna Péternek, Guti Ferencnek, Kuczora Péternek és Újvári Istvánnak,  
hogy az ünnepek alatt ismét gondoskodtak a haranglábot díszítő karácsonyfáról. 

Tudatjuk, hogy Bödő Erzsébet, a Klebelsberg-telepi Iskola egykori tanítónője 
2008. december 16-án hosszantartó, súlyos betegséget követően elhunyt. 

Nyugodjék békében! 

További kiegészítésként közöljük a haranglábra adományozók neveit: Kispéter Jánosné, 
Tiszai Károlyné, Ocskó Imre és neje, Papp Józsefné, Pávlicz  Jánosné, Császár Istvánné, Selmeczi Lajos 
és neje, Selmeczi Lajos, Szűts Péter, Varjasi Gyula, Mészáros Etelka és Irén, Dohány János, Tanács 
Károly , Tóth László, Zatykó Béláné, Bencsik Gábor Csikós Imre, Őrffy Ferenc, Kiss Gábor. 

KÖNYVTÁRI HÍREK 
A könyvtár előző havi irodalmi játékának megfejtése Tóthárpád Ferenc: Angyalokra köd 
szitál című költeménye volt. A szerencsés nyertesek, akiknek gratulálunk: 1. Kátai Alíz, 2. 
Kátai Tamás, 3.Kis Dorottya, 4. Szabó Alex Raffael, 5.Barna Edina. Kedves gyerekek! A 
következő versfeladvány, aminek megkereshetitek a címét és a szerzőjét:  
                        "Sárkány röppen,                                festés csillog 
                         viszi szél,                                         fedelén 
                         didereg a jámbor,                               ide-oda táncol." 
Beadási határidő: február 13. (péntek) 14 óra. A sorsolás időpontja: február 13. (péntek) 
16 óra.  Mindenkit szeretettel vár: hétfőn, csütörtökön, pénteken: 13-18-ig kedden 8-12-
ig, szerdán: 13-19 óráig                                                 Zsigmond Szilvia könyvtáros 

A Hírharang terjesztési felelősei: 
Mokrini utca, Kundombi utca: Terjék Csabáné 

Vaskapu utca: Boróczyné Vörös Ildikó (Vaskapu u. 6.) 
Harangláb utca: Lázár István (Harangláb u. 49. Tel.: 416-734) 

Mozdony utca: Jávorszky Iván (Mozdony u. 33.) 
Szigony, Titeli utca: Fórizsné Bakaity Mariann (Szigony u. 44. Tel.: 420-686) 

Óbébai utca: Sipos József (Óbébai u. 4.); Zentai utca: Újvári Zoltán (Harangláb u. 61, Tel.: 416-626) 
Kamarási u. Fűtőház köz: Császár Istvánné (Kamarási u. 5/a) 

Kece  utca, Varsa utca: Izsó Katalin (Pancsovai u. 70. Tel.: 415-254) 
Verseci, Örvény, Sziget utca: Gerencsér Zsigmond és Miklós (Szigony u. 36) 

Pancsovai u., Váltó utca, Kisvasút sor, Sínpár sor: Ocskó Imréné (Pancsovai u. 4.) 
Tompasziget: Homokiné Kalmár Mariann (Pillangó u. 17.)Varga Sándor (Katica u.) Kadnár Emil (Méh u. 3.) 

Rendező tér, Palics köz: Nagy Czirók Emőke (Rendező tér 2.) 
A Hírharang kiadója: Szeged-Klebelsberg-telepi Polgári Kör Egyesület  
Elnök: Novák Csaba. Megjelenik havonta. Szerkesztő: Újvári Edit.  

Szerkesztőségi telefon: Nagy Czirók Emőke: 317-292; Újvári Edit: 641-209 (20–21 óra) 
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1999-BEN ALAPÍTOTT EGYESÜLETÜNK POLITIKAMENTESEN MŰKÖDIK! 

 
 2009. január 15.                                                                                   XI. évf. 1. szám  

10 ÉVES A KLEBELSBERG-TELEPI 
POLGÁRI KÖR EGYESÜLET  

Tíz évvel ezelőtt, 1999. január 29-én, érdeklődőkkel teli faházban alakult újjá a 
Klebelsberg-telepi Polgári Kör. Bár az első évek lendületét, az „újdonság varázsát” 
megszokottság, sőt olykor érdektelenség követte, a Polgári Kör tíz éve mégis 
folytonosságot mutat. Az első év 80 fős tavaszi köztéri takarító akcióját megcsappant 
létszámmal ugyan, de rendszeresen követik az őszi és tavaszi takarító alkalmak. 
Majálisok, telepi ünnepségek, sokak szívét melengető közös Klebelsberg-telepi 
Karácsonyok jelzik, hogy működik a telep hagyományait ébren tartó egyesület. 
Köszöntő tábla, felújított harangláb bizonyítja, hogy a közösség ma is összefog, ha van, 
aki felvállalja a szervezőmunkát. Tíz éve rendszeresen megjelenik a Hírharang, 
tájékoztatva a helybeli programokról, közérdekű eseményekről. A kitartást, a 
közösségért vállalt önkéntes munkát csak a visszaigazolás erősítheti meg, ezért bízunk 
benne, hogy a megújult vezetőséget egyre többen támogatják majd, és sikeres új évtized 
veszi kezdetét a Polgári Kör történetében – Klebelsberg-telep fejlődése érdekében. 
Fogadják szeretettel a Hírharangban Novák Csaba egyesületi elnök jubileumot köszöntő 
gondolatait!                                                           Újvári Edit 

      
2008. december 19. Klebelsberg-telepi karácsony a faházban.  
A Wesley János Általános Iskola kórusa és a telepi közönség 

Az esős idő miatt ezúttal nem a harangláb mellett tartottuk a karácsonyi programot, hanem 
a faházban. Az Óvoda Maci csoportja, az iskolások, majd a Harangláb Nyugdíjasklub kórusa, 
Bencsik Aranka, Herceg Hanna és Zita, Gerencsér Janka szavalata, végül Novák Csaba 
köszöntője teremtett karácsonyi hangulatot. A műsort az elmaradhatatlan forralt bor és a 
sütemény követte. Ezúton is köszönjük a szép, közös estét minden szereplőnek! 



Tisztelt Klebelsberg-telepi lakosok, barátaink, ismerőseink! 
 
Engedjétek/engedjék meg, hogy a Polgári Kör fönnállásának 80. valamint 
újjáalakulásának 10. évfordulóján visszatekintéssel kezdjük jubileumi számunkat. A 
jubileum szó az örömujjongást, vagyis az öröm és az ünnep érzését kell, hogy eszünkbe 
juttassa, amihez mindig hozzátartozott a hálás szívvel történő visszaemlékezés és a 
reményteli megújuló előre tekintés is. Kettős ünnep ez számunkra, kettős jelentéssel. 
Első jelentése a Bácska Bánátból ide költöző elődeink otthonteremtő szellemiségét 
rajzolja szemünk elé, amelyben az akkori városi – valamint gróf Klebelsberg Kuno 
személyében - az állami vezetés is példaértékű módon az értékteremtés lehetőségét 
látta. Ezen gondolatoktól vezérelve tűzték ki célul 80 évvel ezelőtt gróf Klebelsberg 
Kuno-telepi Polgári Kör tagjai, a telep művelődésének ügyét fölkarolni, hírlapok 
megjelenésén, irodalmi színvonalon álló könyvtár létesítésén, valamint közös  sport és 
kulturális programokon, előadásokon keresztül. 
A második jelentése számunkra az újrakezdést szimbolizálja. Minderre bizonyíték az 
1999. január 29-én újonnan megalakuló Polgári Kör, amely az elődeinktől tanult 
értékeinket hivatott képviselni. Ezt az indíttatást mi sem bizonyítja jobban, mit az 
újjáalakuláskor választott mottó: „Együtt, egymásért.”  Ez a lelkiség időről időre utat 
tör magának a telep életében, az újrakezdés lendületével karöltve. Jó példa erre a 
kétszer fölállított, legutóbb szépen felújított harangláb, mely a közösség összefogásának 
gyümölcseként központi helyet tölt be telepünkön. 
Most a visszatekintés idején a köszönet szavai hangoznak fel szívünkben. Köszönet az 
Elődöknek, akik új otthont teremtettek ezen a helyen és az akkor városi vezetőknek, 
akik komolyan vették az ide költözők törekvéseit, amit anyagi támogatásukkal is 
hajlandóak voltak kifejezni, új alapot adva ezzel a megalakuló közösségnek.  
Köszönet jár minden helyi érzelmű lakosnak, aki szívügyének tekintette a közösség 
életének szolgálatát. Klebelsberg-telep az évek során a Közösség a Nyitottság és 
Újrakezdés szimbóluma lett sokunk számára. A köszönet szavai Hegyi Ferencnek a mi 
Feri bácsinknak is szólnak, aki a nehéz időkben is lankadhatatlan lendülettel vett részt a 
telep életében és gyűjtötte, rendszerezte annak főbb mozzanatait ezzel is kifejezve erős 
kötődését az itt elő emberek iránt. Köszönet Sashegyi Tibornénak a mi Rózsa néniknek, 
aki lendületével, életigenlésével, hivatástudatával sokunkat indított el az emberré válás 
útján. Köszönet az 1999-ben újonnan megalakuló Polgári Kör vezetőségének Barna 
Péternek, Jávorszky Ivánnak, Cserép Istvánnak, Herceg Árpádnak, Nagy Czirók 
Emőkének és Újvári Editnek, valamint mindenkinek, aki a Polgári Kör életét 
munkásságával élénkítette és élénkíti mai is, akik fontosnak érzik, hogy ismét előtérbe 
kerüljenek a közösségi értékek, a kultúra védelme és ápolása telepünkön. Köszönet a 
Nyugdíjas klub vezetőinek Boróczyné Vörös Ildikónak és Jáhn Ilonának és a klub 
tagjainak,– fogadott nagyszüleinknek –, akik fiatalokat megszégyenítő módon színesítik 
mindannyiunk életét. A helyi Iskola és Óvoda támogatására is mindig számíthattunk, 
továbbra is bízunk Mészáros Jánosné és Trócsányi Anna segítő támogatásában. 
Köszönet Varga Oszkárnak és Horváth Józsefnek Puki bácsinak, akik éveken keresztül 
meghatározói voltak közösségi életünknek, programjainknak, sporteseményeink 
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szervezésének. Köszönet Gál Dezsőnek a mi cukrászdánk vezetőjének, aki mindig 
tudott a sütemények és fagylaltok mellé egy-egy mosolyt, vagy jó szót útravalóra 
csempészni tarisznyánkba. Köszönet Kocsmárosné Magdinak, aki virágcsokraival 
rendszeresen támogatja rendezvényeinket, Bencsikné Arankának, aki mindig fontosnak 
tartotta, hogy vásárlói mindig megtalálják nála, amit keresnek. Köszönet Horváth 
testvéreknek, akik a helyszínt biztosították rendszeres közösségi rendezvényeinkhez az 
egykori Polgári Kör székházában, a mai Hársfa sörözőben. Itt szeretném megköszönni a 
város vezetése részéről Papp Zoltán, majd Bartáné Tóth Mária önkormányzati 
képviselőink segítségét, akik nem csak anyagilag, hanem velünk együtt gondolkodva 
támogatták törekvéseinket. Köszönet a Jó Szomszédoknak, akik szó nélkül is a 
rászoruló utcabeliek segítségére siettek, akik még mindig ápolják igaz értékeinket, 
emberségükkel jó példával járva gyermekeink előtt. Köszönet mindazoknak, akik egy- 
egy ötlettel, segítségükkel vagy érdeklődésükkel részt vettek rendezvényeinken, akik 
fontosnak tartották és tartják ma is a közösséghez tartozást. A köszönet fonalát 
görgessük tovább mindannyian emlékezetünkben, most az örömteli visszaemlékezés 
idején. Ez a hosszú fonál adjon nekünk reményt a jövőbe tekinteni, mert van miből 
példát és erőt meríteni. Gróf Klebelsberg Kuno, telepünk névadója, aki a legnagyobb 
szegénység idején állott a magyar kultúra élére és jóformán a semmiből virágzó és szép 
jövővel kecsegtető kultúrát teremtett nemzetünknek, járjon példával előttünk és 
erősítsen utunkon bennünket. Hiszem, hogy a telep lelkiségét, amely 80 éve bontakozott 
ki, ápolni tudjuk és tovább adni, ami bőséges termést hoz nap mint nap mindannyiunk 
számára. A mottó ma is aktuális: „Együtt, egymásért.”   

                            Novák Csaba 
       a Klebelsberg-telepi Polgári Kör elnöke 
 

 
 

FIGYELEM! 
A Klebelsberg-telepi Polgári Kör 2009. január 30-án pénteken 18.00 órai 

kezdettel tartja éves közgyűlését a faházban, melynek programja a 2008. évi 
beszámoló, valamint a 2009. évi programtervek. 

Minden telepünkért tenni akaró lakótársunkat szeretettel várjuk! 
ALAKÍTSUK KÖZÖSEN TELEPÜNK ÉLETÉT! 

Várjuk azokat, akik tanáccsal, munkával, vagy akár tagságukkal, éves tagdíjukkal 
kívánják támogatni Klebelsberg-telep közösségi életét fejleszteni kívánó, 

hagyományait ápoló egyesületünket! 
–  * – 

2009. január 30-án 19.00 órai kezdettel jubileumi ünnepséget 
tartunk a faházban a Polgári Kör 10 évvel ezelőtti újjáalakulása 

alkalmából, szeretettel várunk minden érdeklődőt a baráti 
beszélgetésre, teázásra és ünnepi meglepetésre!!! 
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